

★信息快车

(4月28日)

重庆江北

4月25日,重庆市江北区检察院检察官走进辖区五宝镇万缘村开展法治宣传活动。检察官向群众介绍“检护民生”专项行动内容,宣讲公益诉讼检察及长江生态保护知识,并围绕乡村振兴、高标准农田建设等工作进行走访调研,收集问题、线索。

(雷蕾)

石首

4月23日,湖北省石首市检察院检察官走进泥南村、东堤港村等地开展反诈宣传活动。检察官结合办理的案件,向群众讲解新型电信网络诈骗的特点、惯用手段以及防范方法,提醒群众保护好个人信息,做到不明链接不点击、陌生电话不轻信,保护自己的“钱袋子”。

(袁丁)

昌都

西藏自治区昌都市检察院干警在履职中发现,类乌齐马鹿国家级自然保护区内存在施工建设破坏草皮的情况,遂与类乌齐县检察院共同开展调查。近日,昌都市检察院、类乌齐县检察院运用一体化办案机制,与相关行政主管部门召开公益诉讼磋商会,就草皮补植复绿、日常监督管理等工作进行讨论,并对下一步工作举措达成共识。

(向巴曲珍)

深圳宝安

近日,广东省深圳市宝安区检察院检察官受邀在深圳市事故调查业务培训班上,为住建、水务、应急等部门的学员授课。检察官介绍了辖区安全生产犯罪情况,就安全事故调查中的行刑衔接问题进行讲解,并就学员在工作中遇到的相关问题进行解答。

(胡聿琦)

商城

河南省商城县检察院近日联合该县法院、公安局、市场监督管理局召开“党建赋能知识产权 协同共护营商环境”主题党日活动。活动中,各方就党建工作经验、商标及地理标志保护成效进行交流,并围绕案件线索移送、信息共享及协作配合等方面工作进行讨论并达成共识。

(曹洪飞)

灵台

近日,甘肃省灵台县检察院与县委宣传部、法院、公安局、市场监督管理局等单位联合开展以“知识产权转化运用促进高质量发展”为主题的法治宣传活动。活动中,检察干警通过悬挂横幅标语、发放宣传资料、接受法律咨询等方式,向群众宣传知识产权类型、著作权保护等相关法律知识。

(杜静)

盐城盐都

江苏省盐城市盐都区检察院近日与该区农业农村局等单位联合对年前会签的《关于建立国家司法救助与社会救助衔接机制的实施办法》运行情况进行全面检视。双方通过深入交流分析,表示要进一步完善信息共享、协作配合等工作机制,切实夯实司法救助助力乡村振兴的根基。

(张文月 李华)

宝鸡陈仓

陕西省宝鸡市陈仓区检察院干警近日来到拓石镇西山柴胡基地开设“田间课堂”,宣讲知识产权保护法律知识。检察干警重点讲解地理标志产品保护规定、知识产权检察职能,并结合案例,向农民讲解西山柴胡蕴含的品牌价值和经济价值,鼓励农民搞好柴胡产业,学会用法治思维守护地理标志产品。

(杜永清 李蓉)

石台

安徽省石台县检察院“石检讲堂”近日开课。授课干警以“从典型案例中看行政检察”为主题,领学了最高检发布的2023年度十大行政检察典型案例,并就行政检察监督方式、如何有效保障当事人合法权益等内容展开讨论。

(杜琳红)

平南

近日,广西壮族自治区平南县检察院与该县法院举办庭审观摩活动,组织辖区中学生代表旁听一起涉“两卡”犯罪案件的庭审。庭审结束后,检察官结合案件以案释法,讲解电信网络诈骗的主要手段以及防范措施,帮助学生提升法治意识。

(黄宝仪)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)